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ередовища

Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського 
призначення комунальної власності фізичній особі підприємцю 
Пономаренку Андрію Анатолійовичу

Розглянувши подання постійної комісії з питань земе 
планування території, будівництва, архітектури, охорони 
міського голови в і д _____________ . протокол постійної кс

явних відносин та земельного кадастру, 
пам’яток, історичного середовища до 
місії з питань земельних відносин та 
гектури. охорони пам'яток, історичного 
оби -  підприємця Пономареика Андрія 
дані до заяви документи та звіз про 
ос 11 одарського призначення, на якій

земельного кадастру, планування території, оудівництва. архг 
середовища від 14 лютого 2023 року № 64. заяву фізичної ос 
Анатолійовича від 14 лютою 2023 року №15.1-07/621. де 
експертну грошову оцінку земельної ділянки несільсько 
розташовані об’єкти нерухомого майна, рішення Білоцерківської міської ради від 29 квітня 2021 року 
№ 63 4-12-V111 «Про надання дозволу на продаж земельної ділянки комунальної власності фізичній 
особі підприємцю Пономаренку Андрію Анатолійовичу», з метою сприяння соціально- 
економічному розвитку міста Біла Церква, відповідно до статей 12. ч.З ст.8І. І 16. 120. 122. 125-128 
Земельного кодексу України. Законами України «Про внесе шя змін до .деяких законодавчих актів 
України щодо розмежування земель державної та комунально" власності». «1 Іро державну реєстрацію 
речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», ч. І п. 34 сі. 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Взяти до відома звіт з експертної грошової 
несільськогосподарського призначення площею 0.2810 га
розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних оудівель та споруд підприємств 
переробної, машинобудівної та іншої промисловості за адресою: вулиця Сквирське шосе. 1Г місто 
Ьіла Церква, Білоцерківський район, виконаний фізичною особою- підприємцем Чабаном Миколою 
Миколайовичем, згідно з яким вартість земельної ділянки становить 87.3 910 гри. 00 коп. (вісімсот 
сімдесят три тисячі дев'ятсот десять гривень 00 коп.) без 
вартість від 09 листопада 2022 року).

2. Встановити ціну продажу земельної .ділянки в розмірі 873 910 гри. 00 коп. (вісімсот 
сімдесят три тисячі дев'я тсот деся ть гривень 00 кон.) без 11ДВ

3. Продати у власність фізичній особі підприємцю Пономаренку Андрію Анатолійовичу 
земельну ділянку несільськогосподарського призначення ком 
3210300000:04:034:0022) загальною площею 0.2810 га з
розміщення та експлуатації основних, підсоопих і допоміжних оудівель та споруд підприємств
перерооноі. маїдіигюоудівної та іншої промисловості, па якій 
нерухомого майна за адресою: ву лиця Сквирське шосе. І Г міс

4. Покупець у 30-дснний термін з моменту прийняття даного рішення зобов’язаний 
укласти договір купівлі-продажу земельної ділянки несільськогосподарського призначення 
комунальної власності в установленому чинним законодавством порядку

5. Продаж вищевказаної земельної ділянки провс 
місяці з врахуванням індексу інфляції, встановленого Де 
настає за тим. в якому внесено перший платіж, по м 
платежу.

6. Покупець земельної ділянки зобов'язаний в 
продажу земельної ділянки та його нотаріального по 
земельної ділянки до місцевого бюджету.

Погашення суми розстрочення платежу (за вик; 
розмірі 16 638 гри. 85 коп. (шістнадцять тисяч шістсої 
здійснюється згідно з графіком, який с невід'ємною частиною договору купівлі-продажу 
земельної лі ляпки несільськогосподарського призначення комунальної власності.

оцінки земельної ділянки 
з цільовим призначенням 11.02 Для

ПДВ (висновок експерта про оцінну

пальної власності (кадастровий номер: 
цільовим призначенням 11.02 Для

розташовані належні заявнику об’єкти 
то Ьіла Церква. Білоцерківський район.

сти з розстроченням платежу на три 
ржкомстатом за період з місяця, що 
ісяць. що передує місяцю внесення

день підписання договору купі в; і і - 
свідчення сплатити 50 % вартості

юченмям суми авансового внеску в 
тридцять вісім гривень 00 копійок)



7. При укладенні та нотаріальному посвідченню 
ділянки несільськогосподарського призначення ко 
відповідно до законодавства заборони на продаж аг 
земельної ділянки до повного розрахунку за договорол

8. У разі порушення строку погашення частини п 
відповідно до умов договору купівлі-продажу земельної 
призначення комунальної власності та закон)'.

9. Прострочення погашення частини платежу біт 
припинення розстрочення платежу за придбання зем 
пі для гас стягнення продавцем у порядку, встановленому

10. У разі не укладення покупцем договору 
несільськогосподарського призначення комунальної в. 
рішення термін з вини покупця, рішення втрачає чинніст

1 1. Контроль за виконанням даного рішення пок 
земельних відносин та земельного кадастру, планування 
охорони пам'яток, історичного середовища та благоусгро

то говору куп їв л і - п ро лажу зем е л ь н о і 
иунальної власності встановити 
бо інше відчуження покупцем 
1.
латежу покупець сплачує неустойку 

ділянки несільськогосподарського

ьш як на два місяці є підставою для 
ельної ділянки. Залишок платежу 
піко н ом.
купівлі-продажу земельної ділянки 
іасності у зазначений в п.4 цього 
її.
ласти на постійну комісію з пи тань 
ериторії. суді вництва. арх і чектури. 

ю.

Міський голова Геннадій ДИКИЙ


